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Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.

Timpul de lucru efectiv este de 3 ore.

Identificatorii utilizati in rezolvari trebuie sa respecte precizarile din enunt (bold), iar in lipsa unor
precizari explicite, notatiile trebuie sa corespunda cu semnificatiile asociate acestora (eventual
in forma prescurtata). Datele de intrare se considera corecte, validarea lor nefiind necesara.

in grafurile din cerinte oricare arc/muchie are extremititi distincte si oricare doua arce/muchii
difera prin cel putin una dintre extremitati.

SUBIECTUL | (20 de puncte)

Pentru fiecare dintre itemii de la 1 la 5, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului
corect. Fiecare raspuns corect se noteaza cu 4 puncte.

1. Variabila intreagd n memoreaza un numar natural. Indicati expresia C/C++ care are valoarea 1

daca si numai daca numarul memorat in n este divizibil cu 20, dar NU si cu 19.

a. n3%380==0 && n/20== b. n%380!=0 || ! (n%$19==0)

C. n%20==0 && n/19== d. !'(n%20!=0 || n%19==0)

2. Subprogramul £ este definit alaturat. | void £ (int n, int d)

Indicati apelul care determina afisarea, in | { if(d<n/2) £(n, d+1);
ordine strict descrescatoare, a tuturor if (n%d==0)
divizorilor proprii pozitivi ai numarului 1000 cout<<d<<’ ’; | printf(”%d ”,d);
(divizori diferiti de 1 si de 1000). }

a. £(1000,2); b. £(999,2); c. £(500,2); d £(32,2);

3. Utilizand metoda backtracking, se genereaza toate parfumurile formate prin amestecarea a céate 3
esente distincte din multimea {agar, geranium, iasomie, paciuli, tuberoze}. Primele patru
solutii obtinute sunt, in aceasta ordine: (agar, geranium, iasomie), (agar, geranium,
paciuli), (agar, geranium, tuberoze) Si (agar, iasomie, paciuli). Indicati solutia generata
imediat Tnainte de (geranium, iasomie, paciuli).

a. (agar, iasomie, paciuli) b. (agar, paciuli, tuberoze)
C. (geranium, paciuli, iasomie) d. (geranium, agar, iasomie)
4, Un arbore cu 10 noduri, numerotate de la 1 la 10, este reprezentat prin vectorul de ,tati”
(6,5,7,5,9,9,6,7,0,5) . Numarul nodurilor de tip “frunza” ale arborelui este:
a. 4 b. 5 c. 6 d. 7
5. Un graf neorientat are 10 muchii si este conex. Numarul maxim de noduri ale sale este:
a. 8 b. 9 c. 10 d 11
SUBIECTUL al ll-lea (40 de puncte)
1. Se considera algoritmul alaturat, reprezentat in pseudocod. citeste n
i . . . . . numar natural

a) Scrieti valorile afisate daca se citeste numarul 7. (6p.) k(—(l )

b) Scrieti cel mai mic si cel mai mare numar care pot fi citite astfel | rcdt timp n21 executa
fncat, in urma executdrii algoritmului, pentru fiecare dintre | | ;[dacd n>k atunci i€k
acestea, ultima valoare afisata sa fie 10. (6p-) | | |altfel i€én

_ . . . ‘m

c) Scrieti programul C/C++ corespunzator algoritmului dat. (10p.) I n€n-i

d) Scrieti in pseudocod un algoritm, echivalent cu cel dat, | | rcdt timp i2l executa
inlocuind una dintre structurile cdt timp...executd cu o | || scrie k,' '; i€i-1
structura repetitiva de alt tip. (6p.) | | =

| k€k+1
lm
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2. Pentru un numar complex se memoreaza urmatoarele date: partea reala si partea imaginara
(numere reale). Variabila z memoreaza simultan date pentru fiecare dintre cele 20 de numere
complexe. Stiind ca expresia C/C++ de mai jos are valoarea sumei dintre partea reala si partea
imaginara ale primului numar complex dintre cele precizate, scrieti definitia unei structuri cu eticheta
complex care sa permitd memorarea datelor unui numar complex, si declarati corespunzator
variabila z.

z[0] .pre+z[0] .pim (6p.)

3. Variabilele i si j sunt de tip intreg, iar variabila a memoreaza un tablou bidimensional cu 5 linii si
5 coloane, numerotate de la 1 la 5, avand initial toate elementele nule.

Fara a utiliza alte variabile decat cele mentionate, scrieti secventa de 1 2 3 4 5
instructiuni d(? fnai jos, Tn'locuir)d puncte!e Qe suspgnsie astfel incat, in 6 7 8 9 10
ur[na executarii secvenfei obtinute, variabila a sa memoreze tabloul 11 12 13 14 15
alaturat. 16 17 18 19 20
for (i=1;i<=5;i++) 21 22 23 24 25
for (j=1; j<=5; j++)
.................. (6p.)
SUBIECTUL al lll-lea (30 de puncte)

1. Subprogramul cifrePrime are un singur parametru, n, prin care primeste un numar natural

(a0 [0, 10°]1). Subprogramul returneaza suma cifrelor prime ale lui n.
Scriefi definifia completa a subprogramului.
Exemplu: dacd n=1235405, atunci subprogramul returneazd 15, iar dacd n=140, atunci
subprogramul returneaza o. (10p.)

2. Intr-un text cu cel mult 100 de caractere, cuvintele sunt formate numai din litere mici ale alfabetului
englez si sunt separate prin unul sau mai multe spatii.

Scrieti un program C/C++ care citeste de la tastatura un astfel de text, cu cel putin trei cuvinte, si
construieste In memorie un sir de caractere format din prima consoana a primului cuvant, urmata de
prima vocala a celui de al doilea cuvant, respectiv de ultima litera a ultimului cuvant, Tn ordinea in
care acestea apar in text. Sirul obtinut se afiseaza pe ecran, iar daca nu se poate obtine un astfel de
sir, se afiseaza pe ecran mesajul nu exista. Se considera vocale literele a, e, i, o, u.

Exemplu: pentru textul el prefera sa mearga la schi

se afiseaza pe ecran sirul 1ei

iar pentru textul ei prefera sa mearga la schi

se afiseaza pe ecran mesajul nu exista (10p.)

3. Un interval este numit prieten de grad n al unui sir daca sunt exact n termeni ai sirului cu valori din
interval si daca toate numerele intregi care apartin intervalului sunt valori ale unor termeni ai sirului.
Fisierul bac.txt contine un sir de cel mult 10¢ numere naturale din intervalul [0, 10%], separate
prin cate un spatiu. Se cere sa se afiseze pe ecran numarul maxim n cu proprietatea ca exista un
interval prieten de grad n al sirului aflat in fisier. Proiectati un algoritm eficient din punctul de vedere
al timpului de executare.

Exemplu: daca fisierul contine numerele

10 10 11 3 4 2 49 4 2 3 21 2 27 12 13 14 15 5

atunci se afiseaza pe ecran 8 (intervalului [2, 5] Ti apartin 8 termeni ai sirului)

a) Descrieti in limbaj natural algoritmul proiectat, justificand eficienta acestuia. (2p.)

b) Scrieti programul C/C++ corespunzator algoritmului proiectat. (8p.)
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